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Ovown A’ INvpvaciov

Epyocia yio T0o 6titTl

Ma.

=]

Oéno A

Na ocouminpaocete TIC TPOTAGELS TOV 0KOLOVOOVY, YPpaPOVTAS 0TV KOAX AVAQOPAS 6OG, OITAN OTO YPANNA PE TOV
ap1lOpod mov avTioTorEl o€ KGOE TPdTUON, TN OTN AEEN N TIG AEEELS DGTE VU EIVOL EMGTNHOVIKA OMOTES.

Al. Ta 6pyava mov xpnotponotoVpe cuvNOmS Yo T HETPNON TNG LALOS OVOUALOVTOL «.veenes veeneen .

A2. H pélo ovpPorilerar pe ......... .

A3. To kpoypoupdpro givat ......... TOV YIMOYPULLLLOV.
A4. O 16vog givat ......... TOV YIMOYPALLLLOV.
Oéne B

Na yopaxtnpicere TI TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVY, YPAPOVTOS 0TIV KOAD aVAPOPES 6OC, OITAN GTO YPANPLO NE TOV
apdpod mov avticToyEl o€ KAOE TpodTAc, TN AEEN T6TO, av N IPOTAGT Eivan 6GTN, 1] TN AEEN AdBog, av 1 TpdTacy
gival AavOaopévn.

B1. H péla evég copatoc otn I'n ko otov mhavin Ata givat Stapopetiky).

B2. Ortav éva copa Pubiotet og Addt 1 pdlo tov avEdvetat.

B3. H pala 1 kg yolkoo eivor dtapopetikn pe ) palo 1 kg yoptioo.

B4. H pélo evog cOUOTOC LETPLETOL UE TO SUVAUOUETPO.

Oéna I’

211G TPOTAGELS TOV GKOAOVOOVYV, Va YpayeTe 0TNY KOAX UVOQOPAS 6OS TO YPAPNO KUl TOV aptOpd TG TPOTAUOS KoL
OimAa TO YPAPLA TOV AVTIGTOL(EL GTNV EMLOYI] GOGC, 1] OTTOLM CUUTANPAOVEL GOGTA TNV TEPLYPUOT].
I1.0,03tn=

a) 3 kg, B) 30 kg, v) 300 kg, 8) 3.000 kg.

I2.70kg =

a) 700 g, p) 7.000 g, v) 70.000 g, 6) 700.000 g.

I'3.400mg =

a) 0,44, p) 0,04 g, v) 0,004 g, 6) 0,0004 g.

I'4.9.000.000 pg =

a) 90, p) 90 g, v) 900 g, 4) 9.000 g.

Ofpa A
Al. Trovopdlovpe palo evog cdpotog;
A2. TTow givon 1 Oepehddng povada pétpnong g pnatog (S.1.);

Ofna E
Ytov 6eflo odloko evog Luyov 1coppomiog TomofeTobpE éva TOTAPL YEUATO HE TOYAKIO, EVE GTOV OploTePd OioKO
tonofetovpe 6Tabpd, £To1 dote 0 Luydg va wsoppomnel. Otav petd and apketn dpa ta TaydKio 6To Totpt Ba £xovv AMMosl,
t01€ 0 QUYOC

i. Ba cvveyioel va wopponel,  ii. Oo yépvel mpog ta de&id, i, Ba yépvel Tpog Ta aploTepd.
a) No emthééete v oot andvrnon.
B) No dtkaoAoynGeTe TNV EMA0YN GOG.

Oéfpa XT
Avo umdheg, nalag 1 kg n xoBepio, givor  pio ond oidnpo kot 1 GAAN and BapPdxt. TTow amd tig 600 umdieg £xel
peyoAntepn tocdTnTe VANG; No alTIOAOYGETE TNV AMAVINGT GUGC.

Oéne Z
Mo v pétpnon mg pakog evog odpotog ypnoyomomdnke évag {uyodg cuykpiong (1coppomiag). XTov aplotepd diokKo
tomofetnOnie éva odpa kot 610 8e£10 dioko otabud. Ta otabud Tov ypnoworombnkay givat:
‘ A:1kg ‘ B: 0,5 kg ‘ I':0,5kg ‘ A: 0,25 kg ‘ E: 0,25 kg ‘
Z1. Av o Quyog 1oopporel, vo vtohoyiocete v palo Tov GOUOTOG.
Z2. No petatpéyete v palo Tov cdpatog oe g.
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YVOVOTTTIKEC OTUVINGELS Y0 TNV £PYUGLO GTO GTITL

Ma

=]

Ofno A

Al. Quyoi ohykplong
A2.m

A3. vroroAlomAdo1o
Ad. tolamrdoio

Oéne B

B1. AdbBog
B2. AdBog
B3. AdbBog
B4. AdBog

Oépna I’
I'1l. p)
I2.vy)
I'3. a)
4. a)

Ofpa A
Al. Qg péla evog copotog opilovpe TV TOGHTNTA THG VANG TOL TEPIEXEL TO CAOLLO.
A2. OgpeMdong povada pétpnong e palog ivat to éva ytmdypappo i éva kwo (1 Kg).

Oéno E
o).

B) I'vopiCovpe 6tL N pala evog ocouatog eivor otabepn Kot aveEApTnTn Ao T LOPPT TOL EYEL TO GOUM 1 OO
MV Katdotaon otny onoia PpiokeTat. Zuven®g 1 Ldlo Tov vepol Tov TPOKVTTEL OTOV AMGOLV TO TOYOKLo Elvor
01 pe ™ pada mov giyav avtd Tpv Atwcovy. Tehikd o Luyog Ba cuveyioetl va 1Goppomel.

Oéne XT
H pélo evog copatog ek@palet Ty mosoTnTa TG VANG OV TEPLEYEL TO GO, LVVETMS KO 01 VO UTAAES EYOVV
v 1010 TocdTNTO VANG 0pov Exovv TNV 1010 pnala.

Oéne Z
71.
Moy, =

Ma+Mg+Mr+Ma+ Me=
1kg+0,5kg+0,5kg + 0,25 kg + 0,25 kg =
2,5 kg

72.

2,5kg=2,5-1.000 g=2.500 g
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